

置地广场

从东宇到置地，从正洪街到洪武北路，作为一张都市报，快报始终置身于南京“最都市”新街口商业圈，在“最都市”的地方，为都市人捕捉最鲜活的都市气息。在这里，快报人步入了“快报创造”时代，快报的每一个创造，都与百万读者的生活息息相关。

东宇大厦

快报在这里酝酿、起步。一毛钱时代，讲真话、“动真格”的品质，使它成为每天早晨，南京市民菜篮子里与早点一样不可或缺的必需品。

十年，从创造快报到快报创造

在陪伴你的第3650个早晨，快报向你问好。愿清晨的阳光让此刻的你感受到温暖与希望。

过往的3600多个清晨，并不是每天都有阳光伴随，有时天空中也布满了挥散不开的雾霾，让你难辨方向；有时是大雪眯眼，一步一滑。对此，我们感同身受，因为我们有共同的命运，更因为我们如此深爱着这片土地。

过往的3600多个不眠之夜，我们被已熟睡的你感动，为这座宁静城市的独特精神和魅力所折服并骄傲。正是正直、善良、无私的你，我们才有了前行的力量，有了坚持下去的勇气。

今天，此刻，在这第3650个日子里，因为我们共同拥有的这份温暖和希望，请接受快报对你的敬意。

寻根溯源，3650个日子的第一天，我们就感受到了你对快报的认同和支持。那一天，像所有的新手一样，尽管我们信心满怀，尽管“讲真话、办实事、树正气”的九字办报宗旨，让我们底气十足，但是，当我们把自己像炮弹一样扔出去，扔进市场，我们内心还是惴惴不安：很难判断我们能否赢得市场，能否在报业竞争环境极其惨烈的南京占据一席之地。但是在那难忘的“一毛钱时代”，在度过最初的艰难时光之后，快报神奇般地一纸风行，创造了中国报业的又一个奇迹。

我们喜极而泣，但是我们深知：我们赢得的绝不单单是市场，我们最大的收获是来自你的支持。

“法官强拘记者”、盛岛事件、彭宇案、民工讨薪遭砍手……哪里有不平事，哪里就有快报记者的身影。年轻的快报，像一个气宇方刚的年轻理想者，义无反顾地把自己投身于“揭丑”、针砭时弊的媒体最前沿。

“快报是一份有良知的报纸”、“快报是一份讲真话的报纸”，街头巷议、道听途说，乃至你亲自把感谢的锦旗挂满报社的墙壁，我们深知，你的支持和赞许就是我们前行的动力。是你，而不是其他任何人，一起与我们共同创造了一张敢说敢为的报纸，是你和我们一起创造了快报。

时光荏苒，10年一晃，我们已经由创造快报时代迈入快报创造年代。创造快报成就了快报的过去，而快报创造将成就快报的现在和未来。

这是一个不断变化的时代，除了与时俱进，继续以最快捷的速度向读者提供最新、最全面的新闻信息、服务信息外，今天的快报已经创造性地担负起了“观点供应商”的角色；这是一个网络的时代，信息海量，五音杂陈，快报及时地为读者的判断提供准确的信息背景，把对社会的责任和担当转化为一篇篇理性、平衡的深度报道；这是一个社会转型的时代，各种情绪、矛盾错综复杂，今天的快报在一如既往讲真话的同时，又自觉担负起了社会预警者的责任。

10年快报，在改变与创造中前行。10年间，快报创造了一系列读者认可的“关键词”，全民新闻、讲真话、爱心工作室、问责、老城南、便民网、住博会、柒周刊，每一个关键词背后都有一段故事，每一个关键词都是一个小小的“创造工程”。

在南京，快报提出的“全民新闻时代”，独创并被大范围复制的“有奖爆料”机制，把读者带到了新闻最前沿——你可以不关心新闻，但挡不住新闻来关心你。

快报首创的便民网，已飞进千万百姓家，成为媒体整合社会资源、提供优质公共服务的最好案例。

而最为读者所津津乐道的，是快报精益求精的深度报道，一篇篇精准、翔实的报道为读者提供了一次次新闻资讯的盛宴。

今天的快报，不再是一个简单为热血所驱动着的“独行侠”，更多的时候，快报是万千读者的追随者，公民社会理想的推动者。

是你让我们知道自己的责任，坚守着转型期的社会底线。改革开放三十年，快报以历史的眼光揭示本质，总结规律，大气磅礴地展示了中国30年伟大变革的曲折路径。新中国六十年，快报远离城市的喧嚣，把目光聚焦于西柏坡——聚焦一种现象，中华民族的奋进性格被以革命的方式激活能量的现象；聚焦一种精神，中国共产党人自强不息地追求理想境界的精神；聚焦一种资源，那些为当代中国现代化进程提供强大动力的社会资源……

在报道形式上，相比从前，我们的判断，我们的结论，乃至我们的语气都要更为理性和内敛。今天的理性和昨天的“血性”，今天的内敛和昨天的热情一样，都是出于我们对社会的责任和担当。

虽然和快报同岁的孩子已步入学堂，虽然相比十年前，我们的脸上已有了岁月的痕迹，但我们依然年轻。

每一次出发，我们都怀揣着最初的梦想，带着最初的激情。这是我们对你，对时代，永远不变的承诺。

本报编辑部

T2、3 现代快报
2009.10.12/星期一



中国联合网络通信有限公司江苏省分公司

热烈祝贺现代快报创刊十周年

申银万国证券股份有限公司

南京华侨路营业部、南京山西路营业部

恭祝现代快报创刊10周年庆典